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Prezado Prestador,
A Unimed Goiânia informa que está disponível em seu aplicativo Cliente Unimed Goiânia, o “Cartão Virtual”, nova funcionalidade que o beneficiário poderá utilizar, não sendo mais necessária a apresentação do cartão físico (plástico). Com o cartão virtual a identificação dos beneficiários no Sistema Autorizador poderá ser feita através da utilização do “Token” ou do “QR Code”. O aplicativo Cliente Unimed Goiânia está disponível nas lojas virtuais: Apple (Apple Store) e Android (Play Store). 
Se o beneficiário Unimed Goiânia não possuir o Aplicativo Cliente Unimed Goiânia instalado em seu smartphone, por favor, oriente-o a acessar a loja virtual de seu dispositivo, pesquisar “Cliente Unimed Goiânia”, realizar a instalação e fazer o login utilizando os mesmos dados/credenciais já utilizados para acessar o Portal da Unimed Goiânia (www.unimedgoiania.coop.br), área do beneficiário. Caso o beneficiário ainda não possua cadastro, ele pode se cadastrar diretamente na tela inicial do aplicativo. 
Com o aplicativo instalado e o login realizado, o beneficiário poderá acessar a opção “Cartão Virtual”, disponível na tela principal do aplicativo, visualizar os dados do seu cartão, depois clicar na opção “QRCode/Token”, o qual irá possibilitar sua identificação no Sistema Autorizador sem que o mesmo precise apresentar o cartão físico emitido pela Unimed Goiânia.
Para utilizar o “Token” é só digitar o código informado pelo beneficiário no campo “Token”. Se tiver uma câmera conectada ao computador, poderá utilizar a opção de leitura do “QRCode”, sem necessidade de digitação. 
Se o “Token” informado estiver dentro do período de validade, que é de 5 minutos, o Sistema fará a identificação do beneficiário e seguirá para as próximas etapas. Caso contrário, será necessário gerar um novo “Token” para prosseguir com o atendimento.
Reforçamos que as opções de identificação do beneficiário que já existiam, continuam disponíveis e podem ser utilizadas.
Para mais informações acesse: https://www.youtube.com/watch?v=BfFA252AnEE&feature=youtu.be

